

Національна Резервна Компанія та НРК Файнненшл Інжиніринг розпочали процедуру об'єднання в Корпорацію

МІСТО КИЇВ, Лютий 1, 2021 – Національна Резервна Компанія (NRC) придбала NRC Financial Engineering (NRCFE), постачальника стратегічних і консалтингових послуг, мета якого - допомогти клієнтам у фінансовій галузі перетворити свій бізнес за допомогою інноваційних технологічних рішень, щоб розширити свої можливості з надання послуг з фінансової трансформації в Україні та за її межами.

NRCFE зі штаб-квартирою в Києві, Україна, була заснована в 2020 році і перетворилася в усталену фінансову консалтингову компанію з командою з майже 70 експертів і практиків по всій Україні, які підтримують бізнес клієнтів із різноманітних країн Світу. NRCFE працює з організаціями, які охоплюють весь спектр фінансів: від постачальників фінансових рішень і операторів на ринку капіталів, а також державних і приватних платників до регулюючих органів і некомерційних організацій в сфері охорони здоров'я.

Підприємство спеціалізується на наданні стратегічних консультаційних послуг клієнтам фінансового сектора в таких напрямках, як системна інтеграція, інформатика і аналітика, а також впровадження рішень і управління програмами. NRCFE допомагає компаніям проходити через цифрові перетворення і впровадження інформаційних систем. Крім того, NRCFE пропонує власні методи і інструменти для підтримки своєї роботи, включаючи управління проектами і програмами, міжорганізаційну співпрацю і експертизу у фінансовій інформатиці. Ключовою відмінністю NRCFE є стратегічне використання міждисциплінарних команд, до складу яких входять фахівці з досвідом роботи в банківській, технічній та адміністративній сферах – з одного боку, і з іншого – у фінансовій та регулюючій сферах.

"Приєднання NRCFE розширить наші можливості з надання послуг фінансової трансформації на локальному ринку України та на інших регіональних ринках", – відмітив Дмитро Козаченко, Генеральний директор NRC. "Талановита команда з послужним списком NRCFE як суб'єкта, в поєднанні з національним лідерством NRC в сфері послуг по трансформації і міцними екосистемними партнерствами, посилять наші можливості на всій території покриття: зі Сходу на

Захід. Більш того, це придбання дозволяє NRC очолити хвилю технологічних інновацій в сфері транзакцій, які ставлять в основу добробут людей, для поліпшення доступу, систематизації досвіду і поліпшення кінцевих результатів".

Віталій Миронов - Керуючий Директор і Керівник Груп NRC по Матеріальним Ресурсам, а також Куратор напрямку Регіонального і Громадського Розвитку, зазначив: "Пандемія COVID-19 прискорила потребу фінансових організацій в модернізації своїх технологічних систем і реструктуризації своїх операційних моделей, щоб знизити витрати і покращити якість. Досвідчена команда професіоналів NRCFE значно підвищить нашу здатність використовувати міць технологій і людську винахідливість, щоб очолити зміни в українських державних і приватних фінансових організаціях, які прагнуть здійснити великомасштабні перетворення".

Крім штаб-квартири в Києві, у NRCFE має людей і представництва, що розташовуються по всій території України: у Львові, Дніпрі, Одесі та Харкові, а також за кордоном: у Великобританії і США, які приєднуються до NRC.

"Протягом останніх двох років NRCFE була зосереджена на реалізації своєї місії щодо забезпечення процвітаючої національної економіки, допомагаючи клієнтам модернізуватися для майбутнього", – додав Марк Шварцбург, Генеральний Директор NRCFE. "Приєднавшись до глобальної банківської практики NRC, з її провідними можливостями в галузі цифрових технологій, проектування, хмарних обчислень, безпеки та обслуговування клієнтів, ми можемо разом зробити більший вплив на трансформацію фінансової галузі України і відкрити захоплюючі можливості кар'єрного росту для членів нашої команди".

NRCFE є не першим придбанням для Національної Резервної Компанії (NRC, ТОВ, Україна) в 2021 році, метою якого стоїть в зміцненні її частки і можливостей на українському ринку. У липні NRC придбала CloudSystems, провідного постачальника послуг Oracle Cloud зі штаб-квартирою в Торонто. У 2020 році NRC придбала Zircon - консалтингову компанію з Варшави, яка спеціалізується на громадських організаціях, і EuroLogic (Герцогство Люксембург), постачальника консалтингових і технологічних послуг в області збору та обробки даних у соціальній, військовій, логістичній, медичній, хімічній, комунальній та інших галузях.

Інформація щодо компаній:

CloudSystems LLP (Торонто):

Заснована в 2019 році, Компанія спеціалізується на стратегічному, бізнес-консалтингу та технологічному консалтингу, а також отримала широку популярність завдяки хмарним рішенням Oracle у сфері

Планування ресурсів підприємства, Управління продуктивністю підприємства і Управління людським капіталом. CloudSystems володіє передовими можливостями в області роботизованої автоматизації процесів (RPA), аналізу даних і штучного інтелекту, які допомагають нашим клієнтам максимізувати ефективність їх вкладень в Oracle Cloud.

**Zircon SP. z O.O.
(Варшава):**

Zircon – постачальник консалтингових і технологічних послуг з Варшави, який розширює можливості клієнтів з державного сектора за допомогою технологічних перетворень.

Досвідчена команда консультантів Zircon спирається на прикладні знання NRC з надання допомоги клієнтам для реалізації самого широкого кола завдань. У той же час, Компанія розширює можливості NRC з просування цифрової модернізації, яка відбувається в державному секторі України, оскільки органи державної влади, їх департаменти та структурні підрозділи запроваджують зміни, швидко переходять до хмарних технологій і суттєво покращують якість надаваних послуг для своїх кінцевих споживачів – громадян України.

**EuroLogic SCS
(Герцогство
Люксембург):**

Співробітники EuroLogic приєдналися до Групи з прикладного інфраструктурного інжинірингу. У цьому підрозділі NRC використовуються цифрові технології, такі як інтернет речей, аналітика даних і штучний інтелект, для поліпшення того, як компанії проектують, конструюють і виробляють продукти і послуги, а також експлуатують промислові об'єкти.

Більш детальна інформація на сайті uk.nrc.org.ua.

**Контакти для
інвесторів:**

Ксенія Наумова
Керівник Відділу із зв'язків з Інвесторами, NRC.
Тел.: +38.044.222.8781
Емейл: investorrelations@nrc.org.ua

Контакти для ЗМІ:

Діана Міллер Уелч

Керівник Відділу зв'язків зі ЗМІ, NRC.

Тел.: +38.044.222.8685

Емейл: mediarelations@nrc.org.ua